
平成30年度　墓地に関する市民意識調査

Ｆ１　あなたの性別（単一回答） Ｆ２　あなたの年齢（単一回答）

男
性

女
性

無
回
答

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

1732 770 940 22 1732 226 319 376 448 360 3

100.0 44.5 54.3 1.3 100.0 13.0 18.4 21.7 25.9 20.8 0.2

770 770 0 0 770 91 135 165 209 169 1

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 11.8 17.5 21.4 27.1 21.9 0.1

940 0 940 0 940 133 184 205 233 184 1

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 14.1 19.6 21.8 24.8 19.6 0.1

226 91 133 2 226 226 0 0 0 0 0

100.0 40.3 58.8 0.9 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

319 135 184 0 319 0 319 0 0 0 0

100.0 42.3 57.7 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

376 165 205 6 376 0 0 376 0 0 0

100.0 43.9 54.5 1.6 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

448 209 233 6 448 0 0 0 448 0 0

100.0 46.7 52.0 1.3 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

360 169 184 7 360 0 0 0 0 360 0

100.0 46.9 51.1 1.9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

806 397 403 6 806 92 116 213 217 168 0

100.0 49.3 50.0 0.7 100.0 11.4 14.4 26.4 26.9 20.8 0.0

236 103 132 1 236 1 11 23 88 112 1

100.0 43.6 55.9 0.4 100.0 0.4 4.7 9.7 37.3 47.5 0.4

337 127 200 10 337 94 106 65 56 16 0

100.0 37.7 59.3 3.0 100.0 27.9 31.5 19.3 16.6 4.7 0.0

346 140 202 4 346 39 86 73 84 63 1

100.0 40.5 58.4 1.2 100.0 11.3 24.9 21.1 24.3 18.2 0.3

233 104 126 3 233 29 53 56 57 38 0

100.0 44.6 54.1 1.3 100.0 12.4 22.7 24.0 24.5 16.3 0.0

1490 663 810 17 1490 197 266 318 389 318 2

100.0 44.5 54.4 1.1 100.0 13.2 17.9 21.3 26.1 21.3 0.1

508 183 318 7 508 72 117 121 135 63 0

100.0 36.0 62.6 1.4 100.0 14.2 23.0 23.8 26.6 12.4 0.0

444 238 203 3 444 73 75 99 106 91 0

100.0 53.6 45.7 0.7 100.0 16.4 16.9 22.3 23.9 20.5 0.0

497 240 251 6 497 49 69 94 147 137 1

100.0 48.3 50.5 1.2 100.0 9.9 13.9 18.9 29.6 27.6 0.2

197 74 120 3 197 26 52 49 39 31 0

100.0 37.6 60.9 1.5 100.0 13.2 26.4 24.9 19.8 15.7 0.0

Ｆ１　性別

　
調
査
数

Ｆ２　年齢

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

 　
調
査
数

年
令

３０代

５０代

６０代

７０歳以上

４０代

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

  全  体

性
別

男性

女性

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

必要としている

必要としてない

利用したい

利用したくない

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

Ｆ３　あなたのお宅の家族構成（単一回答）

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
妻
だ
け

親
と
子
ど
も
（

２
世
代
）

親
と
子
ど
も
と
祖
父
母
（

３
世
代
）

そ
の
他

無
回
答

1732 131 438 787 232 131 13

100.0 7.6 25.3 45.4 13.4 7.6 0.8

770 56 211 345 101 51 6

100.0 7.3 27.4 44.8 13.1 6.6 0.8

940 69 222 435 130 78 6

100.0 7.3 23.6 46.3 13.8 8.3 0.6

226 11 22 144 39 9 1

100.0 4.9 9.7 63.7 17.3 4.0 0.4

319 14 26 193 60 26 0

100.0 4.4 8.2 60.5 18.8 8.2 0.0

376 16 69 195 67 28 1

100.0 4.3 18.4 51.9 17.8 7.4 0.3

448 51 172 139 41 43 2

100.0 11.4 38.4 31.0 9.2 9.6 0.4

360 39 148 115 25 25 8

100.0 10.8 41.1 31.9 6.9 6.9 2.2

806 46 178 352 152 71 7

100.0 5.7 22.1 43.7 18.9 8.8 0.9

236 22 90 86 21 16 1

100.0 9.3 38.1 36.4 8.9 6.8 0.4

337 36 60 185 33 22 1

100.0 10.7 17.8 54.9 9.8 6.5 0.3

346 27 109 162 25 21 2

100.0 7.8 31.5 46.8 7.2 6.1 0.6

233 10 63 121 20 16 3

100.0 4.3 27.0 51.9 8.6 6.9 1.3

1490 121 372 661 212 115 9

100.0 8.1 25.0 44.4 14.2 7.7 0.6

508 39 137 244 51 35 2

100.0 7.7 27.0 48.0 10.0 6.9 0.4

444 25 99 219 68 30 3

100.0 5.6 22.3 49.3 15.3 6.8 0.7

497 35 137 203 81 38 3

100.0 7.0 27.6 40.8 16.3 7.6 0.6

197 16 43 93 22 21 2

100.0 8.1 21.8 47.2 11.2 10.7 1.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

Ｆ３　家族構成

  全  体

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

性
別

男性

女性

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

Ｆ４　あなたと別世帯で最も近くに住んでいる親族のお住まい（単一回答）

い
な
い

同
じ
建
物
ま
た
は
同
じ
敷
地
（

同
居
・
二

世
帯
住
宅
）

富
士
市
内
に
住
ん
で
い
る

富
士
市
以
外
の
静
岡
県
内
に
住
ん
で
い
る

そ
の
他
の
都
道
府
県
に
住
ん
で
い
る

無
回
答

1732 49 156 1062 245 190 30

100.0 2.8 9.0 61.3 14.1 11.0 1.7

770 18 65 464 114 98 11

100.0 2.3 8.4 60.3 14.8 12.7 1.4

940 30 90 585 127 90 18

100.0 3.2 9.6 62.2 13.5 9.6 1.9

226 5 21 152 30 17 1

100.0 2.2 9.3 67.3 13.3 7.5 0.4

319 5 32 197 43 38 4

100.0 1.6 10.0 61.8 13.5 11.9 1.3

376 6 28 249 47 38 8

100.0 1.6 7.4 66.2 12.5 10.1 2.1

448 18 41 250 72 58 9

100.0 4.0 9.2 55.8 16.1 12.9 2.0

360 15 34 212 52 39 8

100.0 4.2 9.4 58.9 14.4 10.8 2.2

806 27 96 502 94 73 14

100.0 3.3 11.9 62.3 11.7 9.1 1.7

236 10 20 137 41 25 3

100.0 4.2 8.5 58.1 17.4 10.6 1.3

337 6 19 196 58 54 4

100.0 1.8 5.6 58.2 17.2 16.0 1.2

346 6 19 222 52 38 9

100.0 1.7 5.5 64.2 15.0 11.0 2.6

233 3 13 150 34 24 9

100.0 1.3 5.6 64.4 14.6 10.3 3.9

1490 46 142 905 211 165 21

100.0 3.1 9.5 60.7 14.2 11.1 1.4

508 16 32 306 76 67 11

100.0 3.1 6.3 60.2 15.0 13.2 2.2

444 10 46 272 69 44 3

100.0 2.3 10.4 61.3 15.5 9.9 0.7

497 15 55 305 76 43 3

100.0 3.0 11.1 61.4 15.3 8.7 0.6

197 5 17 126 15 26 8

100.0 2.5 8.6 64.0 7.6 13.2 4.1

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

Ｆ４　最寄りの親族

  全  体

性
別

男性

女性

　
調
査
数
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

Ｆ５　 あなたのお住まい（単一回答）

持
ち
家
（

分
譲
マ
ン
シ
ョ

ン
も
含
む
）

民
営
の
借
家
（

賃
貸
マ
ン
シ
ョ

ン
・
ア

パ
ー

ト
な
ど
）

公
営
住
宅
・
雇
用
促
進
住
宅

社
宅
・
寮
・
官
舎

そ
の
他

無
回
答

1732 1510 167 25 11 17 2

100.0 87.2 9.6 1.4 0.6 1.0 0.1

770 689 61 7 6 7 0

100.0 89.5 7.9 0.9 0.8 0.9 0.0

940 807 99 17 5 10 2

100.0 85.9 10.5 1.8 0.5 1.1 0.2

226 170 52 1 1 2 0

100.0 75.2 23.0 0.4 0.4 0.9 0.0

319 269 34 5 4 6 1

100.0 84.3 10.7 1.6 1.3 1.9 0.3

376 341 26 4 3 2 0

100.0 90.7 6.9 1.1 0.8 0.5 0.0

448 407 32 4 2 3 0

100.0 90.8 7.1 0.9 0.4 0.7 0.0

360 321 22 11 1 4 1

100.0 89.2 6.1 3.1 0.3 1.1 0.3

806 738 51 6 4 6 1

100.0 91.6 6.3 0.7 0.5 0.7 0.1

236 217 12 4 2 1 0

100.0 91.9 5.1 1.7 0.8 0.4 0.0

337 267 59 5 2 4 0

100.0 79.2 17.5 1.5 0.6 1.2 0.0

346 282 44 10 3 6 1

100.0 81.5 12.7 2.9 0.9 1.7 0.3

233 201 27 2 2 1 0

100.0 86.3 11.6 0.9 0.9 0.4 0.0

1490 1301 139 23 9 16 2

100.0 87.3 9.3 1.5 0.6 1.1 0.1

508 433 57 9 1 8 0

100.0 85.2 11.2 1.8 0.2 1.6 0.0

444 398 42 3 0 1 0

100.0 89.6 9.5 0.7 0.0 0.2 0.0

497 444 40 5 3 5 0

100.0 89.3 8.0 1.0 0.6 1.0 0.0

197 167 16 4 7 2 1

100.0 84.8 8.1 2.0 3.6 1.0 0.5

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

Ｆ５　住居形態

  全  体

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

性
別

男性

女性

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

Ｆ６　あなたの住んでいる地区（単一回答）

吉
原

伝
法

今
泉

神
戸

広
見

青
葉
台

大
淵

富
士
見
台

原
田

吉
永

吉
永
北

須
津

浮
島

元
吉
原

1732 88 97 93 33 78 46 109 40 46 47 16 90 13 49

100.0 5.1 5.6 5.4 1.9 4.5 2.7 6.3 2.3 2.7 2.7 0.9 5.2 0.8 2.8

770 42 40 32 14 37 24 48 15 20 21 9 35 6 22

100.0 5.5 5.2 4.2 1.8 4.8 3.1 6.2 1.9 2.6 2.7 1.2 4.5 0.8 2.9

940 44 56 60 19 41 21 59 25 26 25 7 55 6 27

100.0 4.7 6.0 6.4 2.0 4.4 2.2 6.3 2.7 2.8 2.7 0.7 5.9 0.6 2.9

226 15 15 13 6 12 9 11 2 9 7 1 15 0 6

100.0 6.6 6.6 5.8 2.7 5.3 4.0 4.9 0.9 4.0 3.1 0.4 6.6 0.0 2.7

319 13 11 17 5 17 13 21 7 11 7 0 13 1 6

100.0 4.1 3.4 5.3 1.6 5.3 4.1 6.6 2.2 3.4 2.2 0.0 4.1 0.3 1.9

376 22 20 16 12 14 8 23 6 10 5 4 12 5 15

100.0 5.9 5.3 4.3 3.2 3.7 2.1 6.1 1.6 2.7 1.3 1.1 3.2 1.3 4.0

448 23 21 24 7 21 7 39 11 9 15 6 31 4 15

100.0 5.1 4.7 5.4 1.6 4.7 1.6 8.7 2.5 2.0 3.3 1.3 6.9 0.9 3.3

360 15 30 22 3 14 9 15 14 7 13 5 19 3 7

100.0 4.2 8.3 6.1 0.8 3.9 2.5 4.2 3.9 1.9 3.6 1.4 5.3 0.8 1.9

806 53 52 44 21 23 16 50 9 17 26 12 42 8 31

100.0 6.6 6.5 5.5 2.6 2.9 2.0 6.2 1.1 2.1 3.2 1.5 5.2 1.0 3.8

236 5 15 13 0 14 8 18 15 5 4 2 12 2 4

100.0 2.1 6.4 5.5 0.0 5.9 3.4 7.6 6.4 2.1 1.7 0.8 5.1 0.8 1.7

337 19 14 17 5 23 8 19 7 9 8 0 20 1 6

100.0 5.6 4.2 5.0 1.5 6.8 2.4 5.6 2.1 2.7 2.4 0.0 5.9 0.3 1.8

346 11 16 19 6 18 14 22 9 15 8 2 15 2 7

100.0 3.2 4.6 5.5 1.7 5.2 4.0 6.4 2.6 4.3 2.3 0.6 4.3 0.6 2.0

233 8 13 12 6 15 5 21 5 7 5 2 12 1 2

100.0 3.4 5.6 5.2 2.6 6.4 2.1 9.0 2.1 3.0 2.1 0.9 5.2 0.4 0.9

1490 80 83 81 27 63 40 87 35 39 41 14 78 12 47

100.0 5.4 5.6 5.4 1.8 4.2 2.7 5.8 2.3 2.6 2.8 0.9 5.2 0.8 3.2

508 21 32 35 9 34 18 33 13 14 11 4 28 3 10

100.0 4.1 6.3 6.9 1.8 6.7 3.5 6.5 2.6 2.8 2.2 0.8 5.5 0.6 2.0

444 30 17 20 10 14 13 26 9 11 12 6 21 5 13

100.0 6.8 3.8 4.5 2.3 3.2 2.9 5.9 2.0 2.5 2.7 1.4 4.7 1.1 2.9

497 26 29 26 9 18 11 34 12 11 21 5 28 5 15

100.0 5.2 5.8 5.2 1.8 3.6 2.2 6.8 2.4 2.2 4.2 1.0 5.6 1.0 3.0

197 7 14 7 4 8 3 13 3 4 1 0 10 0 6

100.0 3.6 7.1 3.6 2.0 4.1 1.5 6.6 1.5 2.0 0.5 0.0 5.1 0.0 3.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

Ｆ６　居住地区

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

Ｆ６　あなたの住んでいる地区（つづき）（単一回答）

富
士
駅
北

富
士
北

富
士
駅
南

田
子
浦

富
士
南

岩
松

岩
松
北

鷹
岡

丘 天
間

富
士
川

松
野

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1732 62 79 85 89 113 71 54 86 56 36 83 51 8 14

100.0 3.6 4.6 4.9 5.1 6.5 4.1 3.1 5.0 3.2 2.1 4.8 2.9 0.5 0.8

770 33 30 36 38 53 29 23 47 28 15 37 24 5 7

100.0 4.3 3.9 4.7 4.9 6.9 3.8 3.0 6.1 3.6 1.9 4.8 3.1 0.6 0.9

940 29 47 48 51 58 41 31 37 27 20 45 26 3 6

100.0 3.1 5.0 5.1 5.4 6.2 4.4 3.3 3.9 2.9 2.1 4.8 2.8 0.3 0.6

226 5 8 14 13 12 8 10 11 5 2 7 6 3 1

100.0 2.2 3.5 6.2 5.8 5.3 3.5 4.4 4.9 2.2 0.9 3.1 2.7 1.3 0.4

319 9 17 19 23 17 21 15 9 14 7 16 5 3 2

100.0 2.8 5.3 6.0 7.2 5.3 6.6 4.7 2.8 4.4 2.2 5.0 1.6 0.9 0.6

376 16 16 20 16 31 14 15 27 14 8 17 8 1 1

100.0 4.3 4.3 5.3 4.3 8.2 3.7 4.0 7.2 3.7 2.1 4.5 2.1 0.3 0.3

448 21 25 14 21 26 13 6 21 13 8 21 20 0 6

100.0 4.7 5.6 3.1 4.7 5.8 2.9 1.3 4.7 2.9 1.8 4.7 4.5 0.0 1.3

360 11 13 18 16 26 15 8 18 10 11 22 12 1 3

100.0 3.1 3.6 5.0 4.4 7.2 4.2 2.2 5.0 2.8 3.1 6.1 3.3 0.3 0.8

806 27 45 34 32 48 31 25 44 23 16 51 22 1 3

100.0 3.3 5.6 4.2 4.0 6.0 3.8 3.1 5.5 2.9 2.0 6.3 2.7 0.1 0.4

236 13 7 5 13 20 9 3 14 10 8 8 8 0 1

100.0 5.5 3.0 2.1 5.5 8.5 3.8 1.3 5.9 4.2 3.4 3.4 3.4 0.0 0.4

337 11 15 30 24 23 14 13 10 4 7 12 11 5 2

100.0 3.3 4.5 8.9 7.1 6.8 4.2 3.9 3.0 1.2 2.1 3.6 3.3 1.5 0.6

346 11 12 16 20 22 16 13 18 19 5 12 10 2 6

100.0 3.2 3.5 4.6 5.8 6.4 4.6 3.8 5.2 5.5 1.4 3.5 2.9 0.6 1.7

233 9 6 12 11 16 8 11 14 8 7 7 3 3 4

100.0 3.9 2.6 5.2 4.7 6.9 3.4 4.7 6.0 3.4 3.0 3.0 1.3 1.3 1.7

1490 52 72 72 78 97 63 43 72 48 29 75 48 5 9

100.0 3.5 4.8 4.8 5.2 6.5 4.2 2.9 4.8 3.2 1.9 5.0 3.2 0.3 0.6

508 16 14 34 34 35 20 16 17 16 8 19 10 1 3

100.0 3.1 2.8 6.7 6.7 6.9 3.9 3.1 3.3 3.1 1.6 3.7 2.0 0.2 0.6

444 16 26 16 23 35 20 17 20 12 9 21 15 2 5

100.0 3.6 5.9 3.6 5.2 7.9 4.5 3.8 4.5 2.7 2.0 4.7 3.4 0.5 1.1

497 20 23 21 19 24 19 10 34 17 11 28 15 3 3

100.0 4.0 4.6 4.2 3.8 4.8 3.8 2.0 6.8 3.4 2.2 5.6 3.0 0.6 0.6

197 9 13 11 9 11 8 11 11 9 5 11 6 1 2

100.0 4.6 6.6 5.6 4.6 5.6 4.1 5.6 5.6 4.6 2.5 5.6 3.0 0.5 1.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

Ｆ６　居住地区（つづき）

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

Ｆ７　あなたは富士市（旧富士川町も含む）に住んでどのくらいになりますか。（単一回答）

２
年
以
下

３
～

４
年

５
～

９
年

１
０
～

１
９
年

２
０
～

２
９
年

３
０
年
以
上

無
回
答

1732 20 31 82 139 165 1283 12

100.0 1.2 1.8 4.7 8.0 9.5 74.1 0.7

770 10 14 31 53 69 588 5

100.0 1.3 1.8 4.0 6.9 9.0 76.4 0.6

940 10 16 51 85 92 680 6

100.0 1.1 1.7 5.4 9.0 9.8 72.3 0.6

226 9 18 32 26 20 119 2

100.0 4.0 8.0 14.2 11.5 8.8 52.7 0.9

319 6 8 31 56 33 184 1

100.0 1.9 2.5 9.7 17.6 10.3 57.7 0.3

376 2 3 3 37 52 277 2

100.0 0.5 0.8 0.8 9.8 13.8 73.7 0.5

448 2 0 10 10 42 383 1

100.0 0.4 0.0 2.2 2.2 9.4 85.5 0.2

360 1 2 6 10 18 318 5

100.0 0.3 0.6 1.7 2.8 5.0 88.3 1.4

806 6 7 22 47 68 650 6

100.0 0.7 0.9 2.7 5.8 8.4 80.6 0.7

236 1 0 2 6 20 205 2

100.0 0.4 0.0 0.8 2.5 8.5 86.9 0.8

337 6 12 42 54 41 181 1

100.0 1.8 3.6 12.5 16.0 12.2 53.7 0.3

346 7 12 16 32 36 241 2

100.0 2.0 3.5 4.6 9.2 10.4 69.7 0.6

233 1 9 15 27 25 156 0

100.0 0.4 3.9 6.4 11.6 10.7 67.0 0.0

1490 19 22 67 112 138 1121 11

100.0 1.3 1.5 4.5 7.5 9.3 75.2 0.7

508 4 11 36 49 61 342 5

100.0 0.8 2.2 7.1 9.6 12.0 67.3 1.0

444 7 8 24 30 41 332 2

100.0 1.6 1.8 5.4 6.8 9.2 74.8 0.5

497 4 7 10 33 34 406 3

100.0 0.8 1.4 2.0 6.6 6.8 81.7 0.6

197 4 3 11 22 25 131 1

100.0 2.0 1.5 5.6 11.2 12.7 66.5 0.5

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

Ｆ７　富士市の居住期間

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

  全  体

性
別

男性

女性

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

Ｆ８　あなたは今後も富士市に住み続けたいと思いますか。（単一回答）

ず
っ

と
住
み
続
け
た
い

市
外
へ
転
出
す
る
予
定

将
来
的
に
は
市
外
に
移
り
た
い

特
に
考
え
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

1732 1101 26 87 504 14

100.0 63.6 1.5 5.0 29.1 0.8

770 509 5 45 206 5

100.0 66.1 0.6 5.8 26.8 0.6

940 581 21 40 290 8

100.0 61.8 2.2 4.3 30.9 0.9

226 129 8 15 73 1

100.0 57.1 3.5 6.6 32.3 0.4

319 171 7 20 119 2

100.0 53.6 2.2 6.3 37.3 0.6

376 220 3 23 125 5

100.0 58.5 0.8 6.1 33.2 1.3

448 294 5 22 125 2

100.0 65.6 1.1 4.9 27.9 0.4

360 286 3 7 61 3

100.0 79.4 0.8 1.9 16.9 0.8

806 547 13 34 208 4

100.0 67.9 1.6 4.2 25.8 0.5

236 179 0 7 50 0

100.0 75.8 0.0 3.0 21.2 0.0

337 161 8 29 135 4

100.0 47.8 2.4 8.6 40.1 1.2

346 210 5 17 110 4

100.0 60.7 1.4 4.9 31.8 1.2

233 159 2 4 68 0

100.0 68.2 0.9 1.7 29.2 0.0

1490 936 24 82 435 13

100.0 62.8 1.6 5.5 29.2 0.9

508 289 9 29 175 6

100.0 56.9 1.8 5.7 34.4 1.2

444 291 6 21 125 1

100.0 65.5 1.4 4.7 28.2 0.2

497 354 8 20 112 3

100.0 71.2 1.6 4.0 22.5 0.6

197 107 3 14 71 2

100.0 54.3 1.5 7.1 36.0 1.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

Ｆ８　富士市への居住意向

  全  体

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

性
別

男性

女性

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問１　あなたは、先祖のお墓を守る立場にありますか。（単一回答）

あ
る
と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1732 1079 479 163 11

100.0 62.3 27.7 9.4 0.6

770 513 199 54 4

100.0 66.6 25.8 7.0 0.5

940 557 271 106 6

100.0 59.3 28.8 11.3 0.6

226 125 58 43 0

100.0 55.3 25.7 19.0 0.0

319 182 79 56 2

100.0 57.1 24.8 17.6 0.6

376 264 83 28 1

100.0 70.2 22.1 7.4 0.3

448 289 132 24 3

100.0 64.5 29.5 5.4 0.7

360 219 125 12 4

100.0 60.8 34.7 3.3 1.1

806 759 22 24 1

100.0 94.2 2.7 3.0 0.1

236 96 120 17 3

100.0 40.7 50.8 7.2 1.3

337 152 103 80 2

100.0 45.1 30.6 23.7 0.6

346 67 233 42 4

100.0 19.4 67.3 12.1 1.2

233 73 124 35 1

100.0 31.3 53.2 15.0 0.4

1490 1002 352 128 8

100.0 67.2 23.6 8.6 0.5

508 261 176 68 3

100.0 51.4 34.6 13.4 0.6

444 293 126 22 3

100.0 66.0 28.4 5.0 0.7

497 375 92 30 0

100.0 75.5 18.5 6.0 0.0

197 103 57 35 2

100.0 52.3 28.9 17.8 1.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問１　先祖のお墓を守る立場に
対する意識

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問２　あなたまたはお宅では、墓地をお持ちですか。（単一回答）

自
分
の
入
る
こ
と
の
で
き
る
先
祖
の
墓
地

が
あ
る

自
分
・
夫
婦
で
購
入
し
た
墓
地
が
あ
る

親
や
先
祖
の
墓
地
は
あ
る
が
、

自
分
が
入

る
か
ど
う
か
わ
か
ら
な
い

持
っ

て
い
な
い

無
回
答

1732 806 236 337 346 7

100.0 46.5 13.6 19.5 20.0 0.4

770 397 103 127 140 3

100.0 51.6 13.4 16.5 18.2 0.4

940 403 132 200 202 3

100.0 42.9 14.0 21.3 21.5 0.3

226 92 1 94 39 0

100.0 40.7 0.4 41.6 17.3 0.0

319 116 11 106 86 0

100.0 36.4 3.4 33.2 27.0 0.0

376 213 23 65 73 2

100.0 56.6 6.1 17.3 19.4 0.5

448 217 88 56 84 3

100.0 48.4 19.6 12.5 18.8 0.7

360 168 112 16 63 1

100.0 46.7 31.1 4.4 17.5 0.3

806 806 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

236 0 236 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

337 0 0 337 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

346 0 0 0 346 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

233 7 4 60 161 1

100.0 3.0 1.7 25.8 69.1 0.4

1490 797 229 275 184 5

100.0 53.5 15.4 18.5 12.3 0.3

508 155 44 147 162 0

100.0 30.5 8.7 28.9 31.9 0.0

444 221 67 77 77 2

100.0 49.8 15.1 17.3 17.3 0.5

497 321 79 51 43 3

100.0 64.6 15.9 10.3 8.7 0.6

197 74 21 55 46 1

100.0 37.6 10.7 27.9 23.4 0.5

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問２　墓地の所有状況

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問３　あなたまたはお宅では、墓地を必要としていますか。（単一回答）

必
要
と
し
て
い
る

必
要
と
し
て
な
い

無
回
答

1732 233 1490 9

100.0 13.5 86.0 0.5

770 104 663 3

100.0 13.5 86.1 0.4

940 126 810 4

100.0 13.4 86.2 0.4

226 29 197 0

100.0 12.8 87.2 0.0

319 53 266 0

100.0 16.6 83.4 0.0

376 56 318 2

100.0 14.9 84.6 0.5

448 57 389 2

100.0 12.7 86.8 0.4

360 38 318 4

100.0 10.6 88.3 1.1

806 7 797 2

100.0 0.9 98.9 0.2

236 4 229 3

100.0 1.7 97.0 1.3

337 60 275 2

100.0 17.8 81.6 0.6

346 161 184 1

100.0 46.5 53.2 0.3

233 233 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

1490 0 1490 0

100.0 0.0 100.0 0.0

508 99 407 2

100.0 19.5 80.1 0.4

444 68 375 1

100.0 15.3 84.5 0.2

497 26 471 0

100.0 5.2 94.8 0.0

197 30 167 0

100.0 15.2 84.8 0.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問３　墓地の必要性

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問４　墓地を必要としている理由はどれですか。（単一回答）

遺
骨
が
あ
る
の
で
、

墓
地
が
ほ
し
い

他
市
に
あ
る
墓
地
を
富
士
市
に
移
し
た
い

遺
骨
は
な
い
が
、

将
来
の
た
め
に
墓
地
が

ほ
し
い

そ
の
他

無
回
答

233 13 13 189 5 13

100.0 5.6 5.6 81.1 2.1 5.6

104 5 10 82 2 5

100.0 4.8 9.6 78.8 1.9 4.8

126 8 3 104 3 8

100.0 6.3 2.4 82.5 2.4 6.3

29 1 0 26 0 2

100.0 3.4 0.0 89.7 0.0 6.9

53 1 3 44 2 3

100.0 1.9 5.7 83.0 3.8 5.7

56 6 2 43 1 4

100.0 10.7 3.6 76.8 1.8 7.1

57 3 5 46 2 1

100.0 5.3 8.8 80.7 3.5 1.8

38 2 3 30 0 3

100.0 5.3 7.9 78.9 0.0 7.9

7 1 5 1 0 0

100.0 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

4 0 0 3 0 1

100.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0

60 1 5 49 3 2

100.0 1.7 8.3 81.7 5.0 3.3

161 11 3 135 2 10

100.0 6.8 1.9 83.9 1.2 6.2

233 13 13 189 5 13

100.0 5.6 5.6 81.1 2.1 5.6

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 6 4 80 4 5

100.0 6.1 4.0 80.8 4.0 5.1

68 6 7 53 0 2

100.0 8.8 10.3 77.9 0.0 2.9

26 0 2 24 0 0

100.0 0.0 7.7 92.3 0.0 0.0

30 1 0 25 1 3

100.0 3.3 0.0 83.3 3.3 10.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問４　墓地が必要な理由

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問４で「1　遺骨があるので墓地が欲しい」と回答した方に伺います＞

問４－１　現在、お持ちの遺骨をどうしていますか。（単一回答）

自
宅
に
保
管
し
て
い
る

寺
院
等
に
預
け
て
い
る

納
骨
堂
に
預
け
て
い
る

そ
の
他

13 4 7 1 1

100.0 30.8 53.8 7.7 7.7

5 1 4 0 0

100.0 20.0 80.0 0.0 0.0

8 3 3 1 1

100.0 37.5 37.5 12.5 12.5

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

6 1 5 0 0

100.0 16.7 83.3 0.0 0.0

3 1 1 0 1

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3

2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

11 4 5 1 1

100.0 36.4 45.5 9.1 9.1

13 4 7 1 1

100.0 30.8 53.8 7.7 7.7

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 1 3 1 1

100.0 16.7 50.0 16.7 16.7

6 2 4 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問４-1　遺骨の管理状況

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問５　あなたは、墓地をいつごろ確保したいですか。（単一回答）

現
在
探
し
て
い
る

２
年
以
内
に
確
保
し
た
い

５
年
以
内
に
確
保
し
た
い

１
０
年
以
内
に
確
保
し
た
い

具
体
的
な
時
期
は
未
定

そ
の
他

無
回
答

233 14 5 14 13 176 4 7

100.0 6.0 2.1 6.0 5.6 75.5 1.7 3.0

104 6 2 8 8 74 3 3

100.0 5.8 1.9 7.7 7.7 71.2 2.9 2.9

126 7 3 6 5 100 1 4

100.0 5.6 2.4 4.8 4.0 79.4 0.8 3.2

29 0 0 0 1 27 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 3.4 93.1 3.4 0.0

53 3 0 0 3 44 1 2

100.0 5.7 0.0 0.0 5.7 83.0 1.9 3.8

56 3 2 3 5 41 0 2

100.0 5.4 3.6 5.4 8.9 73.2 0.0 3.6

57 6 3 4 2 41 0 1

100.0 10.5 5.3 7.0 3.5 71.9 0.0 1.8

38 2 0 7 2 23 2 2

100.0 5.3 0.0 18.4 5.3 60.5 5.3 5.3

7 0 0 0 1 5 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 0.0 14.3

4 0 0 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

60 0 1 3 7 48 0 1

100.0 0.0 1.7 5.0 11.7 80.0 0.0 1.7

161 14 4 11 5 121 2 4

100.0 8.7 2.5 6.8 3.1 75.2 1.2 2.5

233 14 5 14 13 176 4 7

100.0 6.0 2.1 6.0 5.6 75.5 1.7 3.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 6 3 8 4 77 0 1

100.0 6.1 3.0 8.1 4.0 77.8 0.0 1.0

68 4 1 3 5 52 2 1

100.0 5.9 1.5 4.4 7.4 76.5 2.9 1.5

26 1 1 2 1 20 1 0

100.0 3.8 3.8 7.7 3.8 76.9 3.8 0.0

30 3 0 0 3 21 1 2

100.0 10.0 0.0 0.0 10.0 70.0 3.3 6.7

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問５　希望する墓地の確保時期

  全  体

性
別

男性

女性

137



平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問６　あなたは墓地をどの地域に確保したいとお考えですか。（単一回答）

市
内
が
よ
い

近
隣
の
市
町
で
も
構
わ
な
い

静
岡
県
内
で
あ
れ
ば
、

特
に
こ
だ
わ
ら
な

い 静
岡
県
外
で
も
よ
い

無
回
答

233 164 42 5 12 10

100.0 70.4 18.0 2.1 5.2 4.3

104 73 16 2 9 4

100.0 70.2 15.4 1.9 8.7 3.8

126 89 25 3 3 6

100.0 70.6 19.8 2.4 2.4 4.8

29 22 3 0 4 0

100.0 75.9 10.3 0.0 13.8 0.0

53 36 11 1 2 3

100.0 67.9 20.8 1.9 3.8 5.7

56 38 13 2 2 1

100.0 67.9 23.2 3.6 3.6 1.8

57 40 13 1 2 1

100.0 70.2 22.8 1.8 3.5 1.8

38 28 2 1 2 5

100.0 73.7 5.3 2.6 5.3 13.2

7 6 0 0 1 0

100.0 85.7 0.0 0.0 14.3 0.0

4 2 0 0 0 2

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

60 36 17 1 4 2

100.0 60.0 28.3 1.7 6.7 3.3

161 119 25 4 7 6

100.0 73.9 15.5 2.5 4.3 3.7

233 164 42 5 12 10

100.0 70.4 18.0 2.1 5.2 4.3

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 69 21 3 3 3

100.0 69.7 21.2 3.0 3.0 3.0

68 51 10 1 5 1

100.0 75.0 14.7 1.5 7.4 1.5

26 19 4 0 2 1

100.0 73.1 15.4 0.0 7.7 3.8

30 19 5 1 2 3

100.0 63.3 16.7 3.3 6.7 10.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問６　希望する墓地の場所

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問７　墓地を確保するときに重視する事項はどれですか。【１番目】（上位３つまでを選択・各単一回答）

お
墓
の
価
格
、

維
持
管
理
費

墓
地
の
設
置
者
に
対
す
る
信
頼
や
安
心

自
宅
か
ら
の
距
離

交
通
の
便

宗
教
的
理
由
（

宗
旨
・
宗
派
）

墓
地
の
雰
囲
気
や
周
辺
の
環
境

お
墓
の
無
縁
化
防
止
な
ど
将
来
的
な
管
理

に
対
す
る
安
心
感

こ
だ
わ
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

233 139 14 33 6 9 4 17 0 4 7

100.0 59.7 6.0 14.2 2.6 3.9 1.7 7.3 0.0 1.7 3.0

104 59 6 14 3 7 2 9 0 1 3

100.0 56.7 5.8 13.5 2.9 6.7 1.9 8.7 0.0 1.0 2.9

126 79 8 18 3 2 2 8 0 3 3

100.0 62.7 6.3 14.3 2.4 1.6 1.6 6.3 0.0 2.4 2.4

29 17 2 7 0 0 0 2 0 1 0

100.0 58.6 6.9 24.1 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 3.4 0.0

53 34 2 6 1 1 2 4 0 2 1

100.0 64.2 3.8 11.3 1.9 1.9 3.8 7.5 0.0 3.8 1.9

56 35 2 5 3 4 0 3 0 1 3

100.0 62.5 3.6 8.9 5.4 7.1 0.0 5.4 0.0 1.8 5.4

57 32 6 9 2 1 2 5 0 0 0

100.0 56.1 10.5 15.8 3.5 1.8 3.5 8.8 0.0 0.0 0.0

38 21 2 6 0 3 0 3 0 0 3

100.0 55.3 5.3 15.8 0.0 7.9 0.0 7.9 0.0 0.0 7.9

7 6 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 34 3 9 3 2 0 7 0 2 0

100.0 56.7 5.0 15.0 5.0 3.3 0.0 11.7 0.0 3.3 0.0

161 96 11 23 3 5 4 10 0 2 7

100.0 59.6 6.8 14.3 1.9 3.1 2.5 6.2 0.0 1.2 4.3

233 139 14 33 6 9 4 17 0 4 7

100.0 59.7 6.0 14.2 2.6 3.9 1.7 7.3 0.0 1.7 3.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 61 6 13 3 2 3 10 0 1 0

100.0 61.6 6.1 13.1 3.0 2.0 3.0 10.1 0.0 1.0 0.0

68 47 2 10 1 3 0 3 0 0 2

100.0 69.1 2.9 14.7 1.5 4.4 0.0 4.4 0.0 0.0 2.9

26 12 3 4 0 3 1 0 0 1 2

100.0 46.2 11.5 15.4 0.0 11.5 3.8 0.0 0.0 3.8 7.7

30 13 2 6 2 1 0 2 0 2 2

100.0 43.3 6.7 20.0 6.7 3.3 0.0 6.7 0.0 6.7 6.7

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問７　墓地確保で重視する事項_１番目

  全  体

性
別

男性

女性

139



平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問７　墓地を確保するときに重視する事項はどれですか。【２番目】（上位３つまでを選択・各単一回答）

お
墓
の
価
格
、

維
持
管
理
費

墓
地
の
設
置
者
に
対
す
る
信
頼
や
安
心

自
宅
か
ら
の
距
離

交
通
の
便

宗
教
的
理
由
（

宗
旨
・
宗
派
）

墓
地
の
雰
囲
気
や
周
辺
の
環
境

お
墓
の
無
縁
化
防
止
な
ど
将
来
的
な
管
理

に
対
す
る
安
心
感

こ
だ
わ
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

233 44 39 70 32 7 10 20 1 1 9

100.0 18.9 16.7 30.0 13.7 3.0 4.3 8.6 0.4 0.4 3.9

104 20 18 31 13 4 4 10 0 0 4

100.0 19.2 17.3 29.8 12.5 3.8 3.8 9.6 0.0 0.0 3.8

126 24 20 39 18 3 6 10 1 1 4

100.0 19.0 15.9 31.0 14.3 2.4 4.8 7.9 0.8 0.8 3.2

29 7 8 8 3 0 2 1 0 0 0

100.0 24.1 27.6 27.6 10.3 0.0 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0

53 10 9 11 7 2 3 8 0 1 2

100.0 18.9 17.0 20.8 13.2 3.8 5.7 15.1 0.0 1.9 3.8

56 9 9 20 5 1 2 6 0 0 4

100.0 16.1 16.1 35.7 8.9 1.8 3.6 10.7 0.0 0.0 7.1

57 15 7 19 8 3 1 3 1 0 0

100.0 26.3 12.3 33.3 14.0 5.3 1.8 5.3 1.8 0.0 0.0

38 3 6 12 9 1 2 2 0 0 3

100.0 7.9 15.8 31.6 23.7 2.6 5.3 5.3 0.0 0.0 7.9

7 0 2 2 1 0 1 0 0 0 1

100.0 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3

4 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60 15 11 14 7 2 4 6 0 1 0

100.0 25.0 18.3 23.3 11.7 3.3 6.7 10.0 0.0 1.7 0.0

161 29 25 52 23 5 5 13 1 0 8

100.0 18.0 15.5 32.3 14.3 3.1 3.1 8.1 0.6 0.0 5.0

233 44 39 70 32 7 10 20 1 1 9

100.0 18.9 16.7 30.0 13.7 3.0 4.3 8.6 0.4 0.4 3.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 14 22 33 12 3 4 8 1 1 1

100.0 14.1 22.2 33.3 12.1 3.0 4.0 8.1 1.0 1.0 1.0

68 13 12 20 9 1 1 9 0 0 3

100.0 19.1 17.6 29.4 13.2 1.5 1.5 13.2 0.0 0.0 4.4

26 9 1 7 4 0 3 0 0 0 2

100.0 34.6 3.8 26.9 15.4 0.0 11.5 0.0 0.0 0.0 7.7

30 8 2 8 4 2 1 3 0 0 2

100.0 26.7 6.7 26.7 13.3 6.7 3.3 10.0 0.0 0.0 6.7

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問７　墓地確保で重視する事項_２番目

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問７　墓地を確保するときに重視する事項はどれですか。【３番目】（上位３つまでを選択・各単一回答）

お
墓
の
価
格
、

維
持
管
理
費

墓
地
の
設
置
者
に
対
す
る
信
頼
や
安
心

自
宅
か
ら
の
距
離

交
通
の
便

宗
教
的
理
由
（

宗
旨
・
宗
派
）

墓
地
の
雰
囲
気
や
周
辺
の
環
境

お
墓
の
無
縁
化
防
止
な
ど
将
来
的
な
管
理

に
対
す
る
安
心
感

こ
だ
わ
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

233 21 25 36 29 10 48 35 11 0 18

100.0 9.0 10.7 15.5 12.4 4.3 20.6 15.0 4.7 0.0 7.7

104 9 11 19 14 5 23 14 4 0 5

100.0 8.7 10.6 18.3 13.5 4.8 22.1 13.5 3.8 0.0 4.8

126 11 14 17 15 5 25 21 6 0 12

100.0 8.7 11.1 13.5 11.9 4.0 19.8 16.7 4.8 0.0 9.5

29 3 5 4 3 0 9 4 0 0 1

100.0 10.3 17.2 13.8 10.3 0.0 31.0 13.8 0.0 0.0 3.4

53 5 3 11 4 1 13 7 4 0 5

100.0 9.4 5.7 20.8 7.5 1.9 24.5 13.2 7.5 0.0 9.4

56 4 8 10 5 4 9 11 0 0 5

100.0 7.1 14.3 17.9 8.9 7.1 16.1 19.6 0.0 0.0 8.9

57 5 5 7 12 3 14 7 3 0 1

100.0 8.8 8.8 12.3 21.1 5.3 24.6 12.3 5.3 0.0 1.8

38 4 4 4 5 2 3 6 4 0 6

100.0 10.5 10.5 10.5 13.2 5.3 7.9 15.8 10.5 0.0 15.8

7 1 1 2 1 1 0 0 0 0 1

100.0 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

4 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

60 7 4 13 6 3 13 10 1 0 3

100.0 11.7 6.7 21.7 10.0 5.0 21.7 16.7 1.7 0.0 5.0

161 13 20 20 22 6 33 23 10 0 14

100.0 8.1 12.4 12.4 13.7 3.7 20.5 14.3 6.2 0.0 8.7

233 21 25 36 29 10 48 35 11 0 18

100.0 9.0 10.7 15.5 12.4 4.3 20.6 15.0 4.7 0.0 7.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 11 7 16 14 4 17 19 4 0 7

100.0 11.1 7.1 16.2 14.1 4.0 17.2 19.2 4.0 0.0 7.1

68 3 10 13 7 2 18 7 4 0 4

100.0 4.4 14.7 19.1 10.3 2.9 26.5 10.3 5.9 0.0 5.9

26 1 6 3 4 1 7 2 0 0 2

100.0 3.8 23.1 11.5 15.4 3.8 26.9 7.7 0.0 0.0 7.7

30 5 1 3 3 2 5 6 1 0 4

100.0 16.7 3.3 10.0 10.0 6.7 16.7 20.0 3.3 0.0 13.3

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問７　墓地確保で重視する事項_３番目

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問８　あなたが確保したい墓地は次のどれですか。【１番目】（上位３つまでを選択・各単一回答）

公
営
墓
地
（

自
治
体
に
よ
る
墓
地
）

宗
教
法
人
墓
地
（

寺
院
な
ど
に
よ
る
も
の

だ
が
、

使
用
者
自
身
の
宗
旨
・
宗
派
が
自

由
な
墓
地
）

信
者
・
檀
家
墓
地
（

使
用
す
る
に
あ
た
っ

て
、

信
者
・
檀
家
に
な
ら
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
墓
地
）

こ
だ
わ
ら
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

ま
た
は
考
え
て
い
な
い

無
回
答

233 101 24 11 33 4 50 10

100.0 43.3 10.3 4.7 14.2 1.7 21.5 4.3

104 43 11 9 14 2 22 3

100.0 41.3 10.6 8.7 13.5 1.9 21.2 2.9

126 57 12 2 19 2 28 6

100.0 45.2 9.5 1.6 15.1 1.6 22.2 4.8

29 10 2 0 4 1 12 0

100.0 34.5 6.9 0.0 13.8 3.4 41.4 0.0

53 18 5 1 5 3 19 2

100.0 34.0 9.4 1.9 9.4 5.7 35.8 3.8

56 22 4 3 13 0 11 3

100.0 39.3 7.1 5.4 23.2 0.0 19.6 5.4

57 35 6 2 9 0 4 1

100.0 61.4 10.5 3.5 15.8 0.0 7.0 1.8

38 16 7 5 2 0 4 4

100.0 42.1 18.4 13.2 5.3 0.0 10.5 10.5

7 2 2 3 0 0 0 0

100.0 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

60 30 6 0 8 3 13 0

100.0 50.0 10.0 0.0 13.3 5.0 21.7 0.0

161 67 15 8 25 1 36 9

100.0 41.6 9.3 5.0 15.5 0.6 22.4 5.6

233 101 24 11 33 4 50 10

100.0 43.3 10.3 4.7 14.2 1.7 21.5 4.3

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 48 9 2 17 1 20 2

100.0 48.5 9.1 2.0 17.2 1.0 20.2 2.0

68 31 5 5 10 1 14 2

100.0 45.6 7.4 7.4 14.7 1.5 20.6 2.9

26 7 5 2 3 1 6 2

100.0 26.9 19.2 7.7 11.5 3.8 23.1 7.7

30 13 4 1 2 1 7 2

100.0 43.3 13.3 3.3 6.7 3.3 23.3 6.7

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問８　確保したい墓地の種類_１番目

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問８　あなたが確保したい墓地は次のどれですか。【２番目】（上位３つまでを選択・各単一回答）

公
営
墓
地
（

自
治
体
に
よ
る
墓
地
）

宗
教
法
人
墓
地
（

寺
院
な
ど
に
よ
る
も
の

だ
が
、

使
用
者
自
身
の
宗
旨
・
宗
派
が
自

由
な
墓
地
）

信
者
・
檀
家
墓
地
（

使
用
す
る
に
あ
た
っ

て
、

信
者
・
檀
家
に
な
ら
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
墓
地
）

こ
だ
わ
ら
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

ま
た
は
考
え
て
い
な
い

無
回
答

233 36 55 9 46 2 16 69

100.0 15.5 23.6 3.9 19.7 0.9 6.9 29.6

104 21 26 7 24 0 4 22

100.0 20.2 25.0 6.7 23.1 0.0 3.8 21.2

126 15 29 1 21 2 12 46

100.0 11.9 23.0 0.8 16.7 1.6 9.5 36.5

29 4 6 0 3 1 3 12

100.0 13.8 20.7 0.0 10.3 3.4 10.3 41.4

53 6 13 2 11 0 3 18

100.0 11.3 24.5 3.8 20.8 0.0 5.7 34.0

56 12 10 3 10 0 4 17

100.0 21.4 17.9 5.4 17.9 0.0 7.1 30.4

57 7 16 2 15 1 6 10

100.0 12.3 28.1 3.5 26.3 1.8 10.5 17.5

38 7 10 2 7 0 0 12

100.0 18.4 26.3 5.3 18.4 0.0 0.0 31.6

7 1 3 0 2 0 0 1

100.0 14.3 42.9 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3

4 1 1 0 0 0 0 2

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

60 8 14 0 14 0 6 18

100.0 13.3 23.3 0.0 23.3 0.0 10.0 30.0

161 26 36 9 30 2 10 48

100.0 16.1 22.4 5.6 18.6 1.2 6.2 29.8

233 36 55 9 46 2 16 69

100.0 15.5 23.6 3.9 19.7 0.9 6.9 29.6

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 14 20 1 21 1 10 32

100.0 14.1 20.2 1.0 21.2 1.0 10.1 32.3

68 10 19 4 15 0 4 16

100.0 14.7 27.9 5.9 22.1 0.0 5.9 23.5

26 5 6 3 2 0 2 8

100.0 19.2 23.1 11.5 7.7 0.0 7.7 30.8

30 4 7 1 7 1 0 10

100.0 13.3 23.3 3.3 23.3 3.3 0.0 33.3

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問８　確保したい墓地の種類_２番目

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問８　あなたが確保したい墓地は次のどれですか。【３番目】（上位３つまでを選択・各単一回答）

公
営
墓
地
（

自
治
体
に
よ
る
墓
地
）

宗
教
法
人
墓
地
（

寺
院
な
ど
に
よ
る
も
の

だ
が
、

使
用
者
自
身
の
宗
旨
・
宗
派
が
自

由
な
墓
地
）

信
者
・
檀
家
墓
地
（

使
用
す
る
に
あ
た
っ

て
、

信
者
・
檀
家
に
な
ら
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
墓
地
）

こ
だ
わ
ら
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い
、

ま
た
は
考
え
て
い
な
い

無
回
答

233 23 16 12 18 3 49 112

100.0 9.9 6.9 5.2 7.7 1.3 21.0 48.1

104 14 10 6 12 0 22 40

100.0 13.5 9.6 5.8 11.5 0.0 21.2 38.5

126 9 6 6 6 3 26 70

100.0 7.1 4.8 4.8 4.8 2.4 20.6 55.6

29 3 2 1 1 0 5 17

100.0 10.3 6.9 3.4 3.4 0.0 17.2 58.6

53 7 3 1 4 0 12 26

100.0 13.2 5.7 1.9 7.5 0.0 22.6 49.1

56 5 4 3 3 2 10 29

100.0 8.9 7.1 5.4 5.4 3.6 17.9 51.8

57 6 4 5 5 1 14 22

100.0 10.5 7.0 8.8 8.8 1.8 24.6 38.6

38 2 3 2 5 0 8 18

100.0 5.3 7.9 5.3 13.2 0.0 21.1 47.4

7 2 0 1 0 0 1 3

100.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 42.9

4 0 0 1 1 0 0 2

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0

60 4 5 1 4 2 14 30

100.0 6.7 8.3 1.7 6.7 3.3 23.3 50.0

161 17 11 9 12 1 34 77

100.0 10.6 6.8 5.6 7.5 0.6 21.1 47.8

233 23 16 12 18 3 49 112

100.0 9.9 6.9 5.2 7.7 1.3 21.0 48.1

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 7 6 6 5 3 17 55

100.0 7.1 6.1 6.1 5.1 3.0 17.2 55.6

68 7 7 4 8 0 19 23

100.0 10.3 10.3 5.9 11.8 0.0 27.9 33.8

26 5 2 1 2 0 4 12

100.0 19.2 7.7 3.8 7.7 0.0 15.4 46.2

30 4 1 1 0 0 7 17

100.0 13.3 3.3 3.3 0.0 0.0 23.3 56.7

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問８　確保したい墓地の種類_３番目

  全  体

性
別

男性

女性

144



平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「1　必要としている」と回答した方に伺います＞

問９　あなたが墓地を確保する場合、どのような形式がよいと思いますか。（単一回答）

伝
統
的
な
お
墓
（

使
用
者
側
で
管
理
し
、

承
継
人
（

次
に
管
理
す
る
方
）

が
必
要
）

永
代
式
の
お
墓
（

承
継
人
（

次
に
管
理
す

る
方
）

が
い
な
く
て
も
使
用
可
能
）

未
定
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

233 22 121 87 3

100.0 9.4 51.9 37.3 1.3

104 15 49 39 1

100.0 14.4 47.1 37.5 1.0

126 5 72 47 2

100.0 4.0 57.1 37.3 1.6

29 1 10 18 0

100.0 3.4 34.5 62.1 0.0

53 4 28 20 1

100.0 7.5 52.8 37.7 1.9

56 6 27 23 0

100.0 10.7 48.2 41.1 0.0

57 5 35 17 0

100.0 8.8 61.4 29.8 0.0

38 6 21 9 2

100.0 15.8 55.3 23.7 5.3

7 4 2 1 0

100.0 57.1 28.6 14.3 0.0

4 1 1 1 1

100.0 25.0 25.0 25.0 25.0

60 3 37 19 1

100.0 5.0 61.7 31.7 1.7

161 13 81 66 1

100.0 8.1 50.3 41.0 0.6

233 22 121 87 3

100.0 9.4 51.9 37.3 1.3

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

99 3 71 24 1

100.0 3.0 71.7 24.2 1.0

68 11 29 28 0

100.0 16.2 42.6 41.2 0.0

26 5 4 17 0

100.0 19.2 15.4 65.4 0.0

30 3 12 14 1

100.0 10.0 40.0 46.7 3.3

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問９　墓地を確保する場合の希
望形式

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問３で「２　必要としていない」と回答した方に伺います＞

問10　墓地を必要としていない理由はどれですか。（単一回答）

自
分
が
取
得
し
た
墓
地
が
あ
る
た
め

自
分
の
代
以
前
か
ら
の
墓
地
が
あ
る
た
め

お
墓
に
入
り
た
く
な
い
た
め

ま
だ
考
え
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

1490 285 848 37 242 41 37

100.0 19.1 56.9 2.5 16.2 2.8 2.5

663 130 400 7 103 9 14

100.0 19.6 60.3 1.1 15.5 1.4 2.1

810 154 439 27 138 32 20

100.0 19.0 54.2 3.3 17.0 4.0 2.5

197 6 111 10 64 4 2

100.0 3.0 56.3 5.1 32.5 2.0 1.0

266 16 142 8 81 7 12

100.0 6.0 53.4 3.0 30.5 2.6 4.5

318 33 224 8 39 8 6

100.0 10.4 70.4 2.5 12.3 2.5 1.9

389 106 218 8 34 15 8

100.0 27.2 56.0 2.1 8.7 3.9 2.1

318 123 153 3 24 6 9

100.0 38.7 48.1 0.9 7.5 1.9 2.8

797 57 729 1 4 2 4

100.0 7.2 91.5 0.1 0.5 0.3 0.5

229 219 5 0 2 2 1

100.0 95.6 2.2 0.0 0.9 0.9 0.4

275 6 107 22 114 6 20

100.0 2.2 38.9 8.0 41.5 2.2 7.3

184 1 5 14 122 31 11

100.0 0.5 2.7 7.6 66.3 16.8 6.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1490 285 848 37 242 41 37

100.0 19.1 56.9 2.5 16.2 2.8 2.5

407 56 175 16 118 27 15

100.0 13.8 43.0 3.9 29.0 6.6 3.7

375 80 232 7 48 5 3

100.0 21.3 61.9 1.9 12.8 1.3 0.8

471 97 325 10 26 5 8

100.0 20.6 69.0 2.1 5.5 1.1 1.7

167 27 85 2 44 3 6

100.0 16.2 50.9 1.2 26.3 1.8 3.6

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10　墓地を必要としない理由

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問10で「1 自分が取得した墓地があるため」「2 自分の代以前からの墓地があるため」と回答した方に伺います＞

問10－１　その墓地は、次のどれですか。（単一回答）

公
営
墓
地
（

自
治
体
に
よ
る
墓
地
）

宗
教
法
人
墓
地
（

寺
院
な
ど
に
よ
る
も
の

だ
が
、

使
用
者
自
身
の
宗
旨
・
宗
派
が
自

由
な
墓
地
）

信
者
・
檀
家
墓
地
（

使
用
す
る
に
あ
た
っ

て
、

信
者
・
檀
家
に
な
ら
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
墓
地
）

共
同
墓
地
（

昔
か
ら
地
域
に
あ
る
共
同
の

墓
地
）

個
人
墓
地
（

昔
か
ら
個
人
所
有
地
に
あ
る

墓
地
）

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

1133 142 120 562 115 74 33 13 74

100.0 12.5 10.6 49.6 10.2 6.5 2.9 1.1 6.5

530 59 65 271 62 36 10 4 23

100.0 11.1 12.3 51.1 11.7 6.8 1.9 0.8 4.3

593 82 53 286 53 37 23 9 50

100.0 13.8 8.9 48.2 8.9 6.2 3.9 1.5 8.4

117 12 19 52 11 6 13 0 4

100.0 10.3 16.2 44.4 9.4 5.1 11.1 0.0 3.4

158 19 19 75 22 8 7 2 6

100.0 12.0 12.0 47.5 13.9 5.1 4.4 1.3 3.8

257 29 21 140 26 22 4 2 13

100.0 11.3 8.2 54.5 10.1 8.6 1.6 0.8 5.1

324 41 35 158 32 22 7 7 22

100.0 12.7 10.8 48.8 9.9 6.8 2.2 2.2 6.8

276 41 26 136 24 16 2 2 29

100.0 14.9 9.4 49.3 8.7 5.8 0.7 0.7 10.5

786 56 82 434 78 53 24 9 50

100.0 7.1 10.4 55.2 9.9 6.7 3.1 1.1 6.4

224 73 25 76 19 6 2 4 19

100.0 32.6 11.2 33.9 8.5 2.7 0.9 1.8 8.5

113 11 12 50 14 15 7 0 4

100.0 9.7 10.6 44.2 12.4 13.3 6.2 0.0 3.5

6 1 1 1 2 0 0 0 1

100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 142 120 562 115 74 33 13 74

100.0 12.5 10.6 49.6 10.2 6.5 2.9 1.1 6.5

231 31 28 111 21 16 8 3 13

100.0 13.4 12.1 48.1 9.1 6.9 3.5 1.3 5.6

312 40 43 152 38 15 5 1 18

100.0 12.8 13.8 48.7 12.2 4.8 1.6 0.3 5.8

422 49 33 233 45 27 12 2 21

100.0 11.6 7.8 55.2 10.7 6.4 2.8 0.5 5.0

112 13 12 46 8 11 7 7 8

100.0 11.6 10.7 41.1 7.1 9.8 6.3 6.3 7.1

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10-1　墓地の種類

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問10で「1 自分が取得した墓地があるため」「2 自分の代以前からの墓地があるため」と回答した方に伺います＞

問10－２　その墓地は、どの地域にありますか。（単一回答）

富
士
市
内

富
士
市
以
外
の
静
岡
県
内

そ
の
他
の
都
道
府
県

無
回
答

1133 866 165 56 46

100.0 76.4 14.6 4.9 4.1

530 406 81 30 13

100.0 76.6 15.3 5.7 2.5

593 452 83 26 32

100.0 76.2 14.0 4.4 5.4

117 100 9 5 3

100.0 85.5 7.7 4.3 2.6

158 105 38 11 4

100.0 66.5 24.1 7.0 2.5

257 201 39 13 4

100.0 78.2 15.2 5.1 1.6

324 241 46 20 17

100.0 74.4 14.2 6.2 5.2

276 219 32 7 18

100.0 79.3 11.6 2.5 6.5

786 603 109 41 33

100.0 76.7 13.9 5.2 4.2

224 184 28 1 11

100.0 82.1 12.5 0.4 4.9

113 71 28 13 1

100.0 62.8 24.8 11.5 0.9

6 4 0 1 1

100.0 66.7 0.0 16.7 16.7

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 866 165 56 46

100.0 76.4 14.6 4.9 4.1

231 175 29 15 12

100.0 75.8 12.6 6.5 5.2

312 240 49 12 11

100.0 76.9 15.7 3.8 3.5

422 332 59 21 10

100.0 78.7 14.0 5.0 2.4

112 78 21 7 6

100.0 69.6 18.8 6.3 5.4

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10-2　墓地の場所

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問10で「1 自分が取得した墓地があるため」「2 自分の代以前からの墓地があるため」と回答した方に伺います＞

問10－３　自宅から墓地までの所要時間はどれくらいですか。（単一回答）

歩
い
て
1

5

分
以
内

車
・
電
車
な
ど
で
3

0

分
以
内

車
・
電
車
な
ど
で
3

0

分
超
～

1

時
間
以

内 車
・
電
車
な
ど
で
1

時
間
超
～

3

時
間
以

内 車
・
電
車
な
ど
で
3

時
間
超
～

日
帰
り
が

可
能

車
・
電
車
な
ど
で
も
日
帰
り
が
不
可
能

無
回
答

1133 356 519 138 36 24 15 45

100.0 31.4 45.8 12.2 3.2 2.1 1.3 4.0

530 177 246 58 18 10 9 12

100.0 33.4 46.4 10.9 3.4 1.9 1.7 2.3

593 175 269 79 18 14 6 32

100.0 29.5 45.4 13.3 3.0 2.4 1.0 5.4

117 34 63 10 4 2 1 3

100.0 29.1 53.8 8.5 3.4 1.7 0.9 2.6

158 41 65 36 5 3 4 4

100.0 25.9 41.1 22.8 3.2 1.9 2.5 2.5

257 84 126 24 9 7 2 5

100.0 32.7 49.0 9.3 3.5 2.7 0.8 1.9

324 102 148 28 15 9 5 17

100.0 31.5 45.7 8.6 4.6 2.8 1.5 5.2

276 95 116 40 3 3 3 16

100.0 34.4 42.0 14.5 1.1 1.1 1.1 5.8

786 285 347 72 22 20 9 31

100.0 36.3 44.1 9.2 2.8 2.5 1.1 3.9

224 44 119 42 7 1 0 11

100.0 19.6 53.1 18.8 3.1 0.4 0.0 4.9

113 24 48 24 7 2 6 2

100.0 21.2 42.5 21.2 6.2 1.8 5.3 1.8

6 1 3 0 0 1 0 1

100.0 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 356 519 138 36 24 15 45

100.0 31.4 45.8 12.2 3.2 2.1 1.3 4.0

231 62 103 37 5 7 5 12

100.0 26.8 44.6 16.0 2.2 3.0 2.2 5.2

312 102 141 41 10 5 2 11

100.0 32.7 45.2 13.1 3.2 1.6 0.6 3.5

422 146 202 37 14 9 6 8

100.0 34.6 47.9 8.8 3.3 2.1 1.4 1.9

112 35 46 14 7 2 2 6

100.0 31.3 41.1 12.5 6.3 1.8 1.8 5.4

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10-3　自宅から墓地への所要時間

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問10で「1 自分が取得した墓地があるため」「2 自分の代以前からの墓地があるため」と回答した方に伺います＞

問10－４　いつごろ墓地を取得しましたか。（単一回答）

5

年
以
内

6

年
～

1

0

年
く
ら
い
前

1

1

年
～

2

0

年
く
ら
い
前

2

1

年
以
上
前

先
祖
代
々
の
墓
な
の
で
わ
か
ら
な
い

無
回
答

1133 88 94 186 304 429 32

100.0 7.8 8.3 16.4 26.8 37.9 2.8

530 35 46 75 167 198 9

100.0 6.6 8.7 14.2 31.5 37.4 1.7

593 53 48 110 132 227 23

100.0 8.9 8.1 18.5 22.3 38.3 3.9

117 8 10 16 21 60 2

100.0 6.8 8.5 13.7 17.9 51.3 1.7

158 16 10 30 41 58 3

100.0 10.1 6.3 19.0 25.9 36.7 1.9

257 19 22 44 69 99 4

100.0 7.4 8.6 17.1 26.8 38.5 1.6

324 27 28 57 80 126 6

100.0 8.3 8.6 17.6 24.7 38.9 1.9

276 18 24 38 93 86 17

100.0 6.5 8.7 13.8 33.7 31.2 6.2

786 31 36 102 215 378 24

100.0 3.9 4.6 13.0 27.4 48.1 3.1

224 50 49 66 54 0 5

100.0 22.3 21.9 29.5 24.1 0.0 2.2

113 4 8 17 34 48 2

100.0 3.5 7.1 15.0 30.1 42.5 1.8

6 3 0 0 0 2 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 88 94 186 304 429 32

100.0 7.8 8.3 16.4 26.8 37.9 2.8

231 19 21 45 56 87 3

100.0 8.2 9.1 19.5 24.2 37.7 1.3

312 26 25 53 83 117 8

100.0 8.3 8.0 17.0 26.6 37.5 2.6

422 31 37 60 116 170 8

100.0 7.3 8.8 14.2 27.5 40.3 1.9

112 9 4 18 37 40 4

100.0 8.0 3.6 16.1 33.0 35.7 3.6

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10-4　墓地を取得した時期

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問10で「1 自分が取得した墓地があるため」「2 自分の代以前からの墓地があるため」と回答した方に伺います＞

問10－５　年間の管理費（清掃料など維持にかかる費用）はどれくらいですか。（単一回答）

無
料

5

千
円
未
満

5

千
円
～

1

万
円
未
満

1

万
円
～

2

万
円
未
満

2

万
円
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1133 107 177 283 175 160 198 33

100.0 9.4 15.6 25.0 15.4 14.1 17.5 2.9

530 55 86 126 88 85 80 10

100.0 10.4 16.2 23.8 16.6 16.0 15.1 1.9

593 51 91 154 86 72 117 22

100.0 8.6 15.3 26.0 14.5 12.1 19.7 3.7

117 5 8 23 10 13 56 2

100.0 4.3 6.8 19.7 8.5 11.1 47.9 1.7

158 12 16 19 21 16 70 4

100.0 7.6 10.1 12.0 13.3 10.1 44.3 2.5

257 22 41 54 35 49 47 9

100.0 8.6 16.0 21.0 13.6 19.1 18.3 3.5

324 38 65 96 57 45 18 5

100.0 11.7 20.1 29.6 17.6 13.9 5.6 1.5

276 30 47 90 52 37 7 13

100.0 10.9 17.0 32.6 18.8 13.4 2.5 4.7

786 74 107 161 136 133 148 27

100.0 9.4 13.6 20.5 17.3 16.9 18.8 3.4

224 17 55 107 24 10 8 3

100.0 7.6 24.6 47.8 10.7 4.5 3.6 1.3

113 14 12 15 15 15 39 3

100.0 12.4 10.6 13.3 13.3 13.3 34.5 2.7

6 2 0 0 0 1 3 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 107 177 283 175 160 198 33

100.0 9.4 15.6 25.0 15.4 14.1 17.5 2.9

231 13 30 59 38 36 48 7

100.0 5.6 13.0 25.5 16.5 15.6 20.8 3.0

312 23 56 74 45 42 65 7

100.0 7.4 17.9 23.7 14.4 13.5 20.8 2.2

422 48 68 108 66 65 60 7

100.0 11.4 16.1 25.6 15.6 15.4 14.2 1.7

112 14 14 25 20 11 22 6

100.0 12.5 12.5 22.3 17.9 9.8 19.6 5.4

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10-5　墓地の年間管理費

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問10で「1 自分が取得した墓地があるため」「2 自分の代以前からの墓地があるため」と回答した方に伺います＞

問10－６　あなたの墓地には、承継人（次に管理する方）がいますか。（単一回答）

承
継
人
が
い
る

承
継
人
が
い
る
が
、

負
担
を
か
け
さ
せ
た

く
な
い

承
継
人
が
い
な
い

承
継
人
が
い
な
い
が
、

永
代
式
な
ど
の
た

め
問
題
な
い

未
定
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

1133 472 317 104 17 197 26

100.0 41.7 28.0 9.2 1.5 17.4 2.3

530 214 152 49 7 97 11

100.0 40.4 28.7 9.2 1.3 18.3 2.1

593 254 163 54 10 98 14

100.0 42.8 27.5 9.1 1.7 16.5 2.4

117 35 24 12 2 43 1

100.0 29.9 20.5 10.3 1.7 36.8 0.9

158 43 41 14 3 53 4

100.0 27.2 25.9 8.9 1.9 33.5 2.5

257 77 91 37 6 40 6

100.0 30.0 35.4 14.4 2.3 15.6 2.3

324 144 108 25 4 38 5

100.0 44.4 33.3 7.7 1.2 11.7 1.5

276 173 52 16 2 23 10

100.0 62.7 18.8 5.8 0.7 8.3 3.6

786 340 212 73 10 131 20

100.0 43.3 27.0 9.3 1.3 16.7 2.5

224 107 65 16 5 26 5

100.0 47.8 29.0 7.1 2.2 11.6 2.2

113 23 35 14 2 38 1

100.0 20.4 31.0 12.4 1.8 33.6 0.9

6 1 2 1 0 2 0

100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 472 317 104 17 197 26

100.0 41.7 28.0 9.2 1.5 17.4 2.3

231 49 80 50 0 49 3

100.0 21.2 34.6 21.6 0.0 21.2 1.3

312 129 117 12 3 46 5

100.0 41.3 37.5 3.8 1.0 14.7 1.6

422 230 81 32 8 63 8

100.0 54.5 19.2 7.6 1.9 14.9 1.9

112 34 30 8 6 31 3

100.0 30.4 26.8 7.1 5.4 27.7 2.7

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10-6　墓地承継人の有無

  全  体

性
別

男性

女性

152



平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問10で「1 自分が取得した墓地があるため」「2 自分の代以前からの墓地があるため」と回答した方に伺います＞

問10－７　将来も含め墓地の心配事は何ですか。（複数回答）

管
理
費
（

維
持
費
等
）

が
高
い

承
継
人
（

次
に
管
理
す
る
方
）

が
い
な
い

又
は
今
後
い
な
く
な
る
か
も
し
れ
な
い

承
継
人
（

次
に
管
理
す
る
方
）

は
い
る
が

負
担
を
か
け
た
く
な
い

お
墓
の
手
入
れ
が
行
き
届
か
な
い

将
来
管
理
す
る
墓
地
が
増
え
る
可
能
性
が

あ
る

お
墓
ま
で
の
交
通
が
不
便

心
配
事
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

1133 187 371 495 171 46 138 208 43 35

100.0 16.5 32.7 43.7 15.1 4.1 12.2 18.4 3.8 3.1

530 83 178 223 86 15 52 103 18 12

100.0 15.7 33.6 42.1 16.2 2.8 9.8 19.4 3.4 2.3

593 102 190 268 85 29 86 103 25 22

100.0 17.2 32.0 45.2 14.3 4.9 14.5 17.4 4.2 3.7

117 26 43 40 29 9 7 20 8 1

100.0 22.2 36.8 34.2 24.8 7.7 6.0 17.1 6.8 0.9

158 38 61 71 22 9 29 18 7 6

100.0 24.1 38.6 44.9 13.9 5.7 18.4 11.4 4.4 3.8

257 41 103 119 47 16 23 36 8 7

100.0 16.0 40.1 46.3 18.3 6.2 8.9 14.0 3.1 2.7

324 41 94 155 37 7 42 66 13 5

100.0 12.7 29.0 47.8 11.4 2.2 13.0 20.4 4.0 1.5

276 41 70 109 36 5 37 68 7 16

100.0 14.9 25.4 39.5 13.0 1.8 13.4 24.6 2.5 5.8

786 128 263 337 118 28 68 149 26 26

100.0 16.3 33.5 42.9 15.0 3.6 8.7 19.0 3.3 3.3

224 26 53 107 17 5 47 47 9 7

100.0 11.6 23.7 47.8 7.6 2.2 21.0 21.0 4.0 3.1

113 29 51 44 33 12 22 11 8 2

100.0 25.7 45.1 38.9 29.2 10.6 19.5 9.7 7.1 1.8

6 2 4 4 1 0 1 1 0 0

100.0 33.3 66.7 66.7 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 187 371 495 171 46 138 208 43 35

100.0 16.5 32.7 43.7 15.1 4.1 12.2 18.4 3.8 3.1

231 56 128 96 46 15 38 12 10 4

100.0 24.2 55.4 41.6 19.9 6.5 16.5 5.2 4.3 1.7

312 53 92 181 55 14 39 41 8 5

100.0 17.0 29.5 58.0 17.6 4.5 12.5 13.1 2.6 1.6

422 54 105 152 45 13 45 123 12 13

100.0 12.8 24.9 36.0 10.7 3.1 10.7 29.1 2.8 3.1

112 15 38 48 16 4 7 21 10 3

100.0 13.4 33.9 42.9 14.3 3.6 6.3 18.8 8.9 2.7

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10-7　墓地の心配事

  全  体

性
別

男性

女性

153



平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問10で「1 自分が取得した墓地があるため」「2 自分の代以前からの墓地があるため」と回答した方に伺います＞

問10－８　あなたは普段どの程度お墓参りをしますか。（単一回答）

年
6

回
以
上

年
4

～

5

回

年
2

～

3

回

年
1

回

数
年
に
１
回
程
度

お
墓
参
り
は
し
な
い

無
回
答

1133 264 388 339 62 36 15 29

100.0 23.3 34.2 29.9 5.5 3.2 1.3 2.6

530 120 176 163 32 17 8 14

100.0 22.6 33.2 30.8 6.0 3.2 1.5 2.6

593 141 211 173 28 19 7 14

100.0 23.8 35.6 29.2 4.7 3.2 1.2 2.4

117 5 25 63 13 10 0 1

100.0 4.3 21.4 53.8 11.1 8.5 0.0 0.9

158 20 36 74 16 5 3 4

100.0 12.7 22.8 46.8 10.1 3.2 1.9 2.5

257 53 96 78 14 7 2 7

100.0 20.6 37.4 30.4 5.4 2.7 0.8 2.7

324 97 134 64 13 8 5 3

100.0 29.9 41.4 19.8 4.0 2.5 1.5 0.9

276 89 97 59 6 6 5 14

100.0 32.2 35.1 21.4 2.2 2.2 1.8 5.1

786 201 285 222 41 20 1 16

100.0 25.6 36.3 28.2 5.2 2.5 0.1 2.0

224 49 74 62 8 10 9 12

100.0 21.9 33.0 27.7 3.6 4.5 4.0 5.4

113 12 27 50 13 5 5 1

100.0 10.6 23.9 44.2 11.5 4.4 4.4 0.9

6 1 1 3 0 1 0 0

100.0 16.7 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1133 264 388 339 62 36 15 29

100.0 23.3 34.2 29.9 5.5 3.2 1.3 2.6

231 37 69 92 15 12 2 4

100.0 16.0 29.9 39.8 6.5 5.2 0.9 1.7

312 67 117 96 12 10 3 7

100.0 21.5 37.5 30.8 3.8 3.2 1.0 2.2

422 123 148 105 25 8 7 6

100.0 29.1 35.1 24.9 5.9 1.9 1.7 1.4

112 22 34 33 10 5 3 5

100.0 19.6 30.4 29.5 8.9 4.5 2.7 4.5

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問10-8　墓参りの頻度

  全  体

性
別

男性

女性

154



平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問11　「合葬式墓地」を知っていますか。（単一回答） 

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

1732 521 638 536 37

100.0 30.1 36.8 30.9 2.1

770 238 270 250 12

100.0 30.9 35.1 32.5 1.6

940 275 362 279 24

100.0 29.3 38.5 29.7 2.6

226 43 84 99 0

100.0 19.0 37.2 43.8 0.0

319 73 113 131 2

100.0 22.9 35.4 41.1 0.6

376 108 141 121 6

100.0 28.7 37.5 32.2 1.6

448 170 153 116 9

100.0 37.9 34.2 25.9 2.0

360 127 145 69 19

100.0 35.3 40.3 19.2 5.3

806 242 294 252 18

100.0 30.0 36.5 31.3 2.2

236 86 88 53 9

100.0 36.4 37.3 22.5 3.8

337 103 116 115 3

100.0 30.6 34.4 34.1 0.9

346 87 137 116 6

100.0 25.1 39.6 33.5 1.7

233 61 96 73 3

100.0 26.2 41.2 31.3 1.3

1490 460 538 461 31

100.0 30.9 36.1 30.9 2.1

508 181 188 138 1

100.0 35.6 37.0 27.2 0.2

444 119 187 138 0

100.0 26.8 42.1 31.1 0.0

497 158 168 165 6

100.0 31.8 33.8 33.2 1.2

197 53 69 74 1

100.0 26.9 35.0 37.6 0.5

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問11　合葬式墓地の認知度

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問12　承継人(次に管理する方)がいない場合でも使用可能な「合葬式墓地」について、どのようにお考えですか。

　　　　（単一回答）

積
極
的
に
設
置
す
べ
き

関
心
を
持
っ

て
い
る

承
継
人
が
い
な
け
れ
ば
、

や
む
を
得
な
い

墓
地
と
し
て
好
ま
し
く
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1732 315 370 706 16 12 247 66

100.0 18.2 21.4 40.8 0.9 0.7 14.3 3.8

770 135 148 327 8 4 126 22

100.0 17.5 19.2 42.5 1.0 0.5 16.4 2.9

940 177 217 374 8 8 113 43

100.0 18.8 23.1 39.8 0.9 0.9 12.0 4.6

226 42 45 99 5 2 32 1

100.0 18.6 19.9 43.8 2.2 0.9 14.2 0.4

319 57 83 126 3 3 44 3

100.0 17.9 26.0 39.5 0.9 0.9 13.8 0.9

376 82 82 149 3 1 48 11

100.0 21.8 21.8 39.6 0.8 0.3 12.8 2.9

448 90 90 187 3 3 61 14

100.0 20.1 20.1 41.7 0.7 0.7 13.6 3.1

360 44 69 144 2 3 62 36

100.0 12.2 19.2 40.0 0.6 0.8 17.2 10.0

806 134 133 389 9 6 103 32

100.0 16.6 16.5 48.3 1.1 0.7 12.8 4.0

236 44 39 89 3 2 39 20

100.0 18.6 16.5 37.7 1.3 0.8 16.5 8.5

337 70 93 111 3 2 53 5

100.0 20.8 27.6 32.9 0.9 0.6 15.7 1.5

346 65 105 113 1 2 52 8

100.0 18.8 30.3 32.7 0.3 0.6 15.0 2.3

233 45 69 83 1 0 30 5

100.0 19.3 29.6 35.6 0.4 0.0 12.9 2.1

1490 269 300 621 15 12 216 57

100.0 18.1 20.1 41.7 1.0 0.8 14.5 3.8

508 195 171 116 0 0 20 6

100.0 38.4 33.7 22.8 0.0 0.0 3.9 1.2

444 60 91 245 0 2 45 1

100.0 13.5 20.5 55.2 0.0 0.5 10.1 0.2

497 36 48 267 16 4 113 13

100.0 7.2 9.7 53.7 3.2 0.8 22.7 2.6

197 20 52 66 0 6 48 5

100.0 10.2 26.4 33.5 0.0 3.0 24.4 2.5

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問12　「合葬式墓地」についての意識

  全  体

性
別

男性

女性

156



平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問13　富士市が市営の「合葬式墓地」を設置した場合、あなたは利用したいと思いますか。（単一回答）

なお、市が管理しますが、宗教的儀式等による供養を市は行いません。

利
用
し
た
い

自
分
は
利
用
し
た
く
な
い
が
、

家
族
が
望

め
ば
叶
え
た
い

利
用
し
た
く
な
い

そ
の
他

無
回
答

1732 508 444 497 197 86

100.0 29.3 25.6 28.7 11.4 5.0

770 183 238 240 74 35

100.0 23.8 30.9 31.2 9.6 4.5

940 318 203 251 120 48

100.0 33.8 21.6 26.7 12.8 5.1

226 72 73 49 26 6

100.0 31.9 32.3 21.7 11.5 2.7

319 117 75 69 52 6

100.0 36.7 23.5 21.6 16.3 1.9

376 121 99 94 49 13

100.0 32.2 26.3 25.0 13.0 3.5

448 135 106 147 39 21

100.0 30.1 23.7 32.8 8.7 4.7

360 63 91 137 31 38

100.0 17.5 25.3 38.1 8.6 10.6

806 155 221 321 74 35

100.0 19.2 27.4 39.8 9.2 4.3

236 44 67 79 21 25

100.0 18.6 28.4 33.5 8.9 10.6

337 147 77 51 55 7

100.0 43.6 22.8 15.1 16.3 2.1

346 162 77 43 46 18

100.0 46.8 22.3 12.4 13.3 5.2

233 99 68 26 30 10

100.0 42.5 29.2 11.2 12.9 4.3

1490 407 375 471 167 70

100.0 27.3 25.2 31.6 11.2 4.7

508 508 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

444 0 444 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

497 0 0 497 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

197 0 0 0 197 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問13　富士市営の合葬式墓地の利用意向

  全  体

性
別

男性

女性

157



平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問13で「１　利用したい」と回答した方に伺います＞

問13－１　「合葬式墓地」を利用したい理由は何ですか。（複数回答）

承
継
人
（

次
に
管
理
す
る
人
）

が
い
な
い

か
ら

墓
石
を
建
立
す
る
の
は
高
額
だ
か
ら

子
ど
も
や
家
族
に
迷
惑
を
か
け
た
く
な
い

か
ら

そ
の
他

無
回
答

508 184 144 340 25 1

100.0 36.2 28.3 66.9 4.9 0.2

183 86 56 108 10 0

100.0 47.0 30.6 59.0 5.5 0.0

318 95 86 228 15 1

100.0 29.9 27.0 71.7 4.7 0.3

72 24 30 44 3 0

100.0 33.3 41.7 61.1 4.2 0.0

117 48 32 75 6 0

100.0 41.0 27.4 64.1 5.1 0.0

121 38 33 86 6 0

100.0 31.4 27.3 71.1 5.0 0.0

135 51 35 94 7 0

100.0 37.8 25.9 69.6 5.2 0.0

63 23 14 41 3 1

100.0 36.5 22.2 65.1 4.8 1.6

155 64 25 98 9 0

100.0 41.3 16.1 63.2 5.8 0.0

44 17 14 26 4 0

100.0 38.6 31.8 59.1 9.1 0.0

147 45 47 108 5 0

100.0 30.6 32.0 73.5 3.4 0.0

162 58 58 108 7 1

100.0 35.8 35.8 66.7 4.3 0.6

99 28 38 75 3 1

100.0 28.3 38.4 75.8 3.0 1.0

407 156 106 263 22 0

100.0 38.3 26.0 64.6 5.4 0.0

508 184 144 340 25 1

100.0 36.2 28.3 66.9 4.9 0.2

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問13-1　「合葬式墓地」を利用したい理
由

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

＜問13で「３　利用したくない」と回答した方に伺います＞

問13－２　「合葬式墓地」を利用したくないという理由は何ですか。（複数回答）

他
の
遺
骨
と
一
緒
の
合
葬
だ
か
ら

管
理
・
運
営
の
内
容
が
よ
く
わ
か
ら
な
い

か
ら

家
族
が
合
葬
を
希
望
し
な
い
と
思
う
か
ら

合
葬
す
る
と
他
の
場
所
へ
改
葬
で
き
な
い

か
ら

す
で
に
墓
地
を
持
っ

て
い
る
か
ら
、

ま
た

は
自
分
の
代
以
前
か
ら
の
墓
地
が
あ
る
た

め 墓
地
の
承
継
者
が
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

497 109 75 57 21 379 137 26 4

100.0 21.9 15.1 11.5 4.2 76.3 27.6 5.2 0.8

240 50 35 22 6 190 57 10 1

100.0 20.8 14.6 9.2 2.5 79.2 23.8 4.2 0.4

251 58 39 34 15 184 79 16 3

100.0 23.1 15.5 13.5 6.0 73.3 31.5 6.4 1.2

49 16 13 8 2 39 7 3 0

100.0 32.7 26.5 16.3 4.1 79.6 14.3 6.1 0.0

69 23 15 8 4 46 11 7 1

100.0 33.3 21.7 11.6 5.8 66.7 15.9 10.1 1.4

94 23 17 10 4 73 17 5 0

100.0 24.5 18.1 10.6 4.3 77.7 18.1 5.3 0.0

147 25 16 17 6 117 49 5 1

100.0 17.0 10.9 11.6 4.1 79.6 33.3 3.4 0.7

137 22 13 14 5 104 53 5 2

100.0 16.1 9.5 10.2 3.6 75.9 38.7 3.6 1.5

321 57 39 27 11 285 92 4 2

100.0 17.8 12.1 8.4 3.4 88.8 28.7 1.2 0.6

79 14 3 9 2 61 31 4 0

100.0 17.7 3.8 11.4 2.5 77.2 39.2 5.1 0.0

51 17 20 8 5 29 5 8 0

100.0 33.3 39.2 15.7 9.8 56.9 9.8 15.7 0.0

43 21 13 12 3 1 7 9 2

100.0 48.8 30.2 27.9 7.0 2.3 16.3 20.9 4.7

26 18 7 8 2 4 8 0 1

100.0 69.2 26.9 30.8 7.7 15.4 30.8 0.0 3.8

471 91 68 49 19 375 129 26 3

100.0 19.3 14.4 10.4 4.0 79.6 27.4 5.5 0.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

497 109 75 57 21 379 137 26 4

100.0 21.9 15.1 11.5 4.2 76.3 27.6 5.2 0.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問13-2　「合葬式墓地」を利用したくない理由

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問14　もし、合葬式墓地を利用するとしたら、あなたはどのような形態の合葬式墓地を利用したいと思いますか。

　　　　（単一回答）

樹
林
・
樹
木
型
合
葬
式
墓
地

慰
霊
碑
型
合
葬
式
墓
地

そ
の
他

無
回
答

1732 548 815 82 287

100.0 31.6 47.1 4.7 16.6

770 213 395 40 122

100.0 27.7 51.3 5.2 15.8

940 329 413 40 158

100.0 35.0 43.9 4.3 16.8

226 96 104 10 16

100.0 42.5 46.0 4.4 7.1

319 117 158 19 25

100.0 36.7 49.5 6.0 7.8

376 142 187 14 33

100.0 37.8 49.7 3.7 8.8

448 130 209 23 86

100.0 29.0 46.7 5.1 19.2

360 63 155 15 127

100.0 17.5 43.1 4.2 35.3

806 243 384 40 139

100.0 30.1 47.6 5.0 17.2

236 45 111 13 67

100.0 19.1 47.0 5.5 28.4

337 132 157 15 33

100.0 39.2 46.6 4.5 9.8

346 125 160 14 47

100.0 36.1 46.2 4.0 13.6

233 70 131 7 25

100.0 30.0 56.2 3.0 10.7

1490 478 680 75 257

100.0 32.1 45.6 5.0 17.2

508 209 238 14 47

100.0 41.1 46.9 2.8 9.3

444 147 223 17 57

100.0 33.1 50.2 3.8 12.8

497 118 257 29 93

100.0 23.7 51.7 5.8 18.7

197 64 77 20 36

100.0 32.5 39.1 10.2 18.3

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問14　利用したい合葬式墓地の
形態

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問15　もし、合葬式墓地を利用するとしたら、納めた遺骨に関して、あなたはどのような合葬式墓地を

　　　　利用したいと思いますか。（単一回答）

納
め
た
遺
骨
を
取
り
出
せ
な
い
も
の
（

個

別
管
理
し
な
い
た
め
、

費
用
が
安
く
な

る
）

一
定
期
間
は
納
め
た
遺
骨
を
取
り
出
せ
る

も
の
（

個
別
管
理
す
る
た
め
、

費
用
が
高

く
な
る
）

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1732 762 228 33 549 160

100.0 44.0 13.2 1.9 31.7 9.2

770 341 107 18 230 74

100.0 44.3 13.9 2.3 29.9 9.6

940 413 119 15 311 82

100.0 43.9 12.7 1.6 33.1 8.7

226 98 39 2 84 3

100.0 43.4 17.3 0.9 37.2 1.3

319 147 56 7 99 10

100.0 46.1 17.6 2.2 31.0 3.1

376 182 56 9 114 15

100.0 48.4 14.9 2.4 30.3 4.0

448 210 41 8 142 47

100.0 46.9 9.2 1.8 31.7 10.5

360 124 36 7 108 85

100.0 34.4 10.0 1.9 30.0 23.6

806 363 106 14 241 82

100.0 45.0 13.2 1.7 29.9 10.2

236 93 29 3 67 44

100.0 39.4 12.3 1.3 28.4 18.6

337 160 51 8 104 14

100.0 47.5 15.1 2.4 30.9 4.2

346 146 40 8 132 20

100.0 42.2 11.6 2.3 38.2 5.8

233 94 35 10 85 9

100.0 40.3 15.0 4.3 36.5 3.9

1490 666 193 23 460 148

100.0 44.7 13.0 1.5 30.9 9.9

508 331 54 9 97 17

100.0 65.2 10.6 1.8 19.1 3.3

444 201 77 4 135 27

100.0 45.3 17.3 0.9 30.4 6.1

497 162 76 11 194 54

100.0 32.6 15.3 2.2 39.0 10.9

197 59 19 9 94 16

100.0 29.9 9.6 4.6 47.7 8.1

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問15　納めた遺骨に関して利用したい合
葬式墓地

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問16　海や山へ遺骨をまく、いわゆる散骨が話題になっています。あなたは散骨についてどのようにお考えですか。

　（単一回答）

自
分
の
遺
骨
の
全
部
を
散
骨
し
た
い

自
分
の
遺
骨
の
一
部
を
散
骨
し
た
い

自
分
の
遺
骨
は
散
骨
し
た
く
な
い
が
、

家

族
の
遺
骨
に
つ
い
て
は
、

家
族
が
望
む
な

ら
ば
叶
え
た
い

自
分
は
散
骨
し
た
く
な
い
が
考
え
方
は
理

解
で
き
る

考
え
方
が
理
解
で
き
な
い

無
回
答

1732 321 98 272 744 222 75

100.0 18.5 5.7 15.7 43.0 12.8 4.3

770 124 49 122 331 120 24

100.0 16.1 6.4 15.8 43.0 15.6 3.1

940 192 46 148 404 102 48

100.0 20.4 4.9 15.7 43.0 10.9 5.1

226 37 20 51 100 15 3

100.0 16.4 8.8 22.6 44.2 6.6 1.3

319 69 21 63 126 31 9

100.0 21.6 6.6 19.7 39.5 9.7 2.8

376 80 28 59 156 41 12

100.0 21.3 7.4 15.7 41.5 10.9 3.2

448 92 19 58 201 57 21

100.0 20.5 4.2 12.9 44.9 12.7 4.7

360 43 10 40 160 78 29

100.0 11.9 2.8 11.1 44.4 21.7 8.1

806 100 37 132 379 127 31

100.0 12.4 4.6 16.4 47.0 15.8 3.8

236 33 6 31 101 43 22

100.0 14.0 2.5 13.1 42.8 18.2 9.3

337 93 29 54 129 21 11

100.0 27.6 8.6 16.0 38.3 6.2 3.3

346 94 25 53 133 31 10

100.0 27.2 7.2 15.3 38.4 9.0 2.9

233 39 20 43 101 22 8

100.0 16.7 8.6 18.5 43.3 9.4 3.4

1490 282 78 224 643 200 63

100.0 18.9 5.2 15.0 43.2 13.4 4.2

508 171 29 80 186 27 15

100.0 33.7 5.7 15.7 36.6 5.3 3.0

444 62 28 95 204 51 4

100.0 14.0 6.3 21.4 45.9 11.5 0.9

497 47 23 60 246 109 12

100.0 9.5 4.6 12.1 49.5 21.9 2.4

197 34 17 29 85 21 11

100.0 17.3 8.6 14.7 43.1 10.7 5.6

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問16　散骨についての意識

  全  体

性
別

男性

女性
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平成30年度　墓地に関する市民意識調査

問17　あなたは散骨する場所はどこが良いとお考えですか。（単一回答）

公
営
の
墓
地
内
の
定
め
ら
れ
た
場
所

民
間
の
墓
地
内
の
定
め
ら
れ
た
場
所

山
を
含
む
公
共
用
地

山
を
含
む
私
有
地

駿
河
湾
内

駿
河
湾
外
の
外
洋

そ
の
他

ど
こ
で
も
良
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1732 303 54 80 19 290 136 72 154 525 99

100.0 17.5 3.1 4.6 1.1 16.7 7.9 4.2 8.9 30.3 5.7

770 129 19 35 10 156 57 26 69 228 41

100.0 16.8 2.5 4.5 1.3 20.3 7.4 3.4 9.0 29.6 5.3

940 170 35 43 9 128 78 46 82 293 56

100.0 18.1 3.7 4.6 1.0 13.6 8.3 4.9 8.7 31.2 6.0

226 30 2 5 4 40 22 13 35 72 3

100.0 13.3 0.9 2.2 1.8 17.7 9.7 5.8 15.5 31.9 1.3

319 41 8 13 4 56 27 17 25 123 5

100.0 12.9 2.5 4.1 1.3 17.6 8.5 5.3 7.8 38.6 1.6

376 63 10 22 6 67 33 16 38 108 13

100.0 16.8 2.7 5.9 1.6 17.8 8.8 4.3 10.1 28.7 3.5

448 78 16 28 2 73 40 21 41 123 26

100.0 17.4 3.6 6.3 0.4 16.3 8.9 4.7 9.2 27.5 5.8

360 91 18 12 3 54 14 5 15 97 51

100.0 25.3 5.0 3.3 0.8 15.0 3.9 1.4 4.2 26.9 14.2

806 135 33 46 10 129 60 32 64 247 50

100.0 16.7 4.1 5.7 1.2 16.0 7.4 4.0 7.9 30.6 6.2

236 52 10 10 2 30 10 11 22 65 24

100.0 22.0 4.2 4.2 0.8 12.7 4.2 4.7 9.3 27.5 10.2

337 51 3 12 5 69 32 15 36 103 11

100.0 15.1 0.9 3.6 1.5 20.5 9.5 4.5 10.7 30.6 3.3

346 65 8 12 2 62 32 13 31 108 13

100.0 18.8 2.3 3.5 0.6 17.9 9.2 3.8 9.0 31.2 3.8

233 45 5 10 0 38 15 10 22 82 6

100.0 19.3 2.1 4.3 0.0 16.3 6.4 4.3 9.4 35.2 2.6

1490 258 48 70 19 249 121 62 132 442 89

100.0 17.3 3.2 4.7 1.3 16.7 8.1 4.2 8.9 29.7 6.0

508 126 10 27 4 92 46 14 62 117 10

100.0 24.8 2.0 5.3 0.8 18.1 9.1 2.8 12.2 23.0 2.0

444 76 13 20 7 86 41 14 43 135 9

100.0 17.1 2.9 4.5 1.6 19.4 9.2 3.2 9.7 30.4 2.0

497 71 22 22 8 80 32 26 32 171 33

100.0 14.3 4.4 4.4 1.6 16.1 6.4 5.2 6.4 34.4 6.6

197 19 4 10 0 25 14 17 14 87 7

100.0 9.6 2.0 5.1 0.0 12.7 7.1 8.6 7.1 44.2 3.6

問
１
３
　
富
士
市
営
合

葬
式
墓
地
の
利
用
意
向

利用したい

自分は利用したくないが、家
族が望めば叶えたい

利用したくない

その他

問
３
　
墓

地
必
要
性

必要としている

必要としてない

年
令

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

問
２
　
墓
地
所
有
状
況

自分の入ることのできる先祖
の墓地がある

自分・夫婦で購入した墓地が
ある

親や先祖の墓地はあるが、自
分が入るかどうかわからない

持っていない

 　
調
査
数

問17　希望する散骨場所

  全  体

性
別

男性

女性
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